

డుమ్మా టీ-చర్లపై చర్చలు తీసుకోండి

- చాలా మంది ఉపాధ్యాయులు స్థానికంగా ఉండడం లేదు
- ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డులకు అనర్హులను ఎంపిక చేస్తున్నారని
- తుఫాన్ తో సప్లయైన పంటలను క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించాలి
- రైతులకు ఎకరానికి రూ. 10 వేలు ఇవ్వాలి
- వరంగల్ జిల్లా సర్వసభ్య సమావేశంలో సభ్యుల డిమాండ్

వరంగల్, డిసెంబర్ 8 (నమస్తే తెలంగాణ): స్థానికంగా ఉండని ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులపై చర్చలు తీసుకోవాలని, ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డుకు అనర్హులను ఎంపిక చేస్తున్నారని, తుఫాన్ వల్ల పంట సప్లయైన పంటలకు ఎకరానికి రూ. 10వేల చొప్పున చెల్లించాలని, డబ్బు చెల్లించిన రైతులకు వ్యవసాయ యాంత్రీకరణ పథకాన్ని అమలు చేయాలని వరంగల్ జిల్లా ప్రజాపరిషత్ సభ్యులు డిమాండ్ చేశారు. జిల్లా చైరపర్సన్ గండ్ర జ్యోతి అధ్యక్షతన శుక్రవారం వరంగల్ జిల్లా ప్రజా పరిషత్ సర్వ సభ్య సమావేశం జరిగింది. సమావేశంలో జిల్లా సీకావో రాంరెడ్డి అన్ని ప్రభుత్వ శాఖల జిల్లాస్థాయి అధికారులు పాల్గొన్నారు. జిల్లాలోని జిల్లాటీసీలు, ఎంపీటీసీలు హాజరయ్యారు. ముందుగా జనగామ జిల్లా అధ్యక్షుడు సంపత్ రెడ్డికి రెండు నిమిషాలు హాసం పాటించి నివాళి అర్పించారు. అనంతరం సభ్యులు వివిధ అంశాలను ప్రస్తావించడంతో సమావేశం వాడివేడిగా జరిగింది. కొన్ని అంశాలపై సభ్యుల మధ్య వాగ్వాదం జరిగింది. అధికారులు పంట సప్లయాన్ని పరిశీలించలేదు..




సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జిల్లా చైరపర్సన్ గండ్ర జ్యోతి

రైతులకు యంత్రాలు అందించాలి
సర్వంపేట నియోజకవర్గంలో వ్యవసాయ యాంత్రీకరణ పథకం కోసం డిడిల రూపంలో డబ్బు చెల్లించిన రైతులకు యంత్రాలు, ఇతర పరికరాలు అందించాలని జిల్లాటీసీలు పెద్ది స్వప్న, శ్రీనివాస్ డిమాండ్ చేశారు. గత ప్రభుత్వం సర్వంపేట నియోజకవర్గానికి ప్రత్యేకంగా మంజూరు చేసిన వ్యవసాయ యాంత్రీకరణ పథకం ద్వారా యంత్రాలు, ఇతర పరికరాలు పొందేందుకు రైతులు ఇటీవల డిడిల రూపంలో డబ్బు చెల్లించగా ఎన్నికల కోడ్ అమల్లోకి రావడంతో పథకం అమలును ఆపేశారని పేర్కొన్నారు. ఎన్నికలు ముగిసినందున వెంటనే యంత్రాలు, ఇతర పరికరాలు పంపిణీ చేయాలన్నారు. దీనికి జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి ఉషాదయాళ్ల సమాధానమిస్తూ ప్రస్తుతం వ్యవసాయ యాంత్రీకరణ పథకం అమలును పక్కన పెట్టాలని తమకు ఆదేశాలు అందినట్లు చెప్పారు.

నార్దాపూర్ హెల్త్ నబ్ సింబల్ తాళం
రాయపర్తి మండలం మైలారంలో జరిగిన కాంగ్రెస్ పార్టీ రా్యలీలో ఒక ఎన్ఎం పాల్గొని డ్యూటీస్ చేశారని రాయపర్తి జిల్లాటీసీ కుమారస్వామి ఆరోపించారు. ఫిర్యాదు చేస్తే విచారణ జరిపి చర్యలు తీసుకుంటామని డిఎంహెచ్ఎస్ వెంకటరమణు చెప్పారు. నడికూడ మండలం నార్దాపూర్ లోని హెల్త్ నబ్ సింబల్ తాళం వేసి, మూసి ఉంటుండడంతో వైద్యం అందక ప్రజలు ఇబ్బంది పడుతున్నారని ఎంపీపీ ఎం అనసూర్య అధికారుల దృష్టికి తెచ్చారు. విద్యాశాఖ పని తీరుపై గరంగరం జిల్లాలో విద్యాశాఖ పనితీరుపై పలువురు సభ్యులు తీవ్రంగా మండిపడ్డారు. గ్రామంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పనిచేస్తున్న ఉపాధ్యాయుల్లో చాలామంది స్థానికంగా ఉండడం లేదని, సమ

యానికి విధులకు రావడం లేదని, ఇలాంటివారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లాటీసీ పెద్ది స్వప్న, చెన్నారావుపేట ఎంపీపీ విజేందర్ డిమాండ్ చేశారు. పని దినాల్లో టీచర్లు రైళ్లు, బస్సుల ద్వారా స్కూళ్లకు వచ్చిపోతున్నారని, ప్రభుత్వ స్కూళ్లపై నమ్మకం కోల్పోతున్న పేరెంట్స్ తమ పిల్లలను ప్రైవేటు స్కూళ్లకు పంపుతున్నారని పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల నిర్వహణపై విద్యా శాఖ అధికారుల పర్యవేక్షణ కొరవడిందని ఎంపీపీ విజేందర్ ఆరోపించారు. జిల్లా చైరపర్సన్ గండ్ర జ్యోతి మాట్లాడుతూ విద్యాశాఖ అధికారుల పనితీరుపై అసహనం వ్యక్తం చేశారు. 'జిల్లా బాస్ గా మీరు ప్రభుత్వ పాఠశాలలను తనిఖీ చేయకపోతే ఎలా?, జిల్లా కేంద్రం నుంచి కడలకపోతే స్కూళ్లు ఎలా నడుస్తాయి?' అని డీకావో వాసంతిని ప్రశ్నించారు. 'ఫిర్యాదులపై విచారణ జరిపించండి, ప్రభుత్వ స్కూళ్లు అక్షయ కు అనుగుణంగా పనిచేసేలా చర్యలు తీసుకోండి' అని అదే శించారు. విద్యా శాఖలో ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డు కోసం అనర్హులను ఎంపిక చేస్తున్నారని సభ్యులు ఎండగట్టారు. పనిచేసే ఉపాధ్యాయులకు గాకుండా పనిచేయకుండా వైరనే చేసుకునే టీచర్లకు అవార్డులు ఇస్తున్నారని వర్ణనలు, పర్యవేక్షణ జిల్లాటీసీలు భిక్షపతి, సింగులూర్ ఆరోపించారు. జిల్లా చైరపర్సన్ మాట్లాడుతూ బెస్ట్ టీచర్ అవార్డు కోసం అనర్హులను ఎంపిక చేస్తున్నారని, విధి నిర్వహణలో ఉత్తమ సేవలందించే వారికి అవార్డు ఇస్తే వారిని ప్రోత్సహించినట్లు పేర్కొన్నారు. డీకావో వాసంతి మాట్లాడుతూ బెస్ట్ టీచర్ అవార్డుకు ఉపాధ్యాయులను ఎంపిక చేయడంలో తన ప్రయత్నం లేదని చెప్పారు.

కరెంటు సరఫరాపై లోల్లి
కరెంటు సరఫరా విషయంలో సభ్యుల మధ్య వాగ్వాదం జరిగింది. జిల్లా చైరపర్సన్ ఎంపీపీ మాట్లాడుతూ 200 యూనిట్ల వరకు ఉచితమని కాంగ్రెస్ పేర్కొందని, ఒకవేళ 250 యూనిట్ల వరకు విద్యుత్తు వినియోగించుకున్న వినియోగదారులకు 200 మినహాయింది 50 యూనిట్లకు వార్షిక వేసారా? ఎలా అమలుచేస్తారనే విషయంపై స్పష్టత ఇవ్వాలని ఎన్సీడీసీఎల్ జిల్లా అధికారిని కోరారు. వర్షంపేట జిల్లాటీసీ భిక్షపతి మాట్లాడుతూ వ్యవసాయానికి 24 గంటల ఉచిత కరెంటు సరఫరాపై జీవో వచ్చిందా? 24 గంటల కరెంటిస్తున్నారా? లేదా? తెలపాలన్నారు. ఎన్సీడీసీఎల్ ఎన్సీ మాట్లాడుతూ 200 యూనిట్ల విద్యుత్తుకు సంబంధించి ఇంకా ప్రభుత్వం నుంచి గైడ్ లైన్స్ రాలేదన్నారు. ఈ క్రమంలో చర్చతగిరి జిల్లాటీసీ సింగులూర్, చెన్నారావుపేట ఎంపీపీ విజేందర్, రాయపర్తి ఎంపీపీ అనిమిరెడ్డికి మధ్య వాగ్వాదం తలెత్తడంతో జిల్లా అధ్యక్షులూ కలుగజేసుకొని శాంతింపజేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని స్వాగతిస్తున్నామని, ఆ పార్టీ ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేయాలని, హామీల అమలుకు మూడు నెలల సమయం ఇస్తామని తెలిపారు.



నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్


లోన్స్

★ SBI లో ఖాతా ఉన్న ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు శుభవార్త. ఎటువంటి సమస్యలను Solve చేసి అన్ని రకాల లోన్స్ ఇప్పించబడును. సంప్రదించండి సెల్: 9493910808. NTW-321475

కుడా లో-అవుట్ ప్లాట్లు అమ్మకం

★ GWMC పరిధి ధర్మారం, నర్సంపేట్ రోడ్ న్యూ వెంపర్ 20 ఎ. బుకింగ్ మొదలైంది. మా పాత వెంపర్ రిసైలింగ్ ప్లాట్ల కలప. వరంగల్ కీర్తి నగర్, ఆదేపల్లి, చింతగట్టు, ఖమ్మంలో, ఘనోపార్ (స్టే), O/o. సుజేహా, HNK. T.స్వామి సెల్: 9618931226. NTW-5805

WANTED



★ ప్రముఖ ఫ్రైవేట్ సంస్థలో పని చేయుకు స్త్రీలు (టిలికాలర్స్), పురుషులు, రికవరీ బాయ్స్, జోబ్ సోర్సింగ్ పద్ధతిలో పని చేయుటకు ANM, GNM లు కావలెను. ఆకర్షణీయమైన జీతం ఇవ్వబడును. సంప్ర: 9030538473, 9963415295. NTW-322874

★ రామకృష్ణ గ్రూపు (A.P, న్యూఢిల్లీ No.1) శ్రీమతుల ఇండ్లలో పుస్తక/పేపర్లు సేకరించుట/వంటపని, డేటర్స్ కొరకు MF వర్కప్ 12/24 గం.ల డ్యూటీ కొరకు కావలెను. ఏజెంట్లకు 5వేలు కమీషన్. 9281452762, 9515108830. NT-314474

★ త్రివేణి హోంకేర్, హైదరాబాద్ నందు వృద్ధులను, పేషెంట్లను చూసుకొనుటకు వర్కర్స్, నర్సులు కావలెను. ఉచిత వసతి, భోజనం. జీతం: 18K. Ph: 9160900024 / 9640400073. NT-314356

గమనిక

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్లుగ్ణంగా విచారించు కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ ఆకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

జీఎంహెచ్ లో అగ్నిప్రమాదం


■ స్టోర్ రూంలోని వస్తువులు దగ్ధం..
రూ. 3 లక్షల మేర నష్టం
హనుమకొండ చౌరస్తా, డిసెంబర్ 8 : హనుమకొండ లోని ప్రభుత్వ ప్రసూతి ఆస్పత్రి(జీఎంహెచ్)లో శుక్రవారం అగ్నిప్రమాదం జరిగింది. దవాఖానలో పనిచేసే సిబ్బంది, ఆరోపిం సారంగం తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. దవాఖానలోని వెనుక ఉన్న స్టోర్ రూం పై అంతస్తులో ఒక్కసారిగా మంటలు వ్యాపించాయి. దీంతో సుమారు రూ. 3 లక్షల విలువైన చీపురు కట్టలు, యాసిడ్, బ్లీచింగ్ పౌడర్ తదితర వస్తువులు కాలిపోయాయి. మంటలను గమనించిన సిబ్బంది, అధికారులు అగ్నిమాపక సిబ్బందికి సమాచారం అందించారు. దీంతో వారు అక్కడికి చేరుకుని మంటలను ఆర్పివేశారు. అధికారుల అప్రమత్తతతో ప్రాణనష్టం తప్పింది. స్టోర్ రూంలో నిల్వ ఉంచిన స్టాక్ కాలి బూడిదైనట్లు అధికారులు చెప్పారు. డిఎంహెచ్ వో సాంబశివరావు, అడిషనల్ డిఎంహెచ్ వో ఘటాన్ని పరిశీలించారు. కాగా, ఆ భవనం కిందనే దవాఖానకు సంబంధించిన ఫైల్స్ ఉండగా, వాటికి మంటలు అంటుకోకపోవడంతో అధికారులు ఊపిరిపీల్చుకున్నారు.

ప్రభుత్వ ప్రసూతి ఆస్పత్రిలో దగ్ధమైన స్టోర్ రూం పై అంతస్తు రులు చెప్పారు. డిఎంహెచ్ వో సాంబశివరావు, అడిషనల్ డిఎంహెచ్ వో ఘటాన్ని పరిశీలించారు. కాగా, ఆ భవనం కిందనే దవాఖానకు సంబంధించిన ఫైల్స్ ఉండగా, వాటికి మంటలు అంటుకోకపోవడంతో అధికారులు ఊపిరిపీల్చుకున్నారు.

నేడు ఎమ్మెల్యే గా కడియం శ్రీహరి ప్రమాణ స్వీకారం

స్టేషన్ ఘనపూర్, డిసెంబర్ 8 : స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గం నుంచి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసి గెలుపొందిన కడియం శ్రీహరి నేడు ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్నారు. 1994లో స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే గా మొదటి సారిగా గెలిచిన కడియం, ఎమ్మెల్యే గా, ఎంపీ గా, డిప్యూటీ సీఎంగా, ఎమ్మెల్యే గా పదవులు చేపట్టి ఆ పదవులకే వచ్చి తెచ్చారు. నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేయడమే కాకుండా, సాగునీటి సమస్య పరిష్కారానికి దేవాదుల ప్రాజెక్టును తీసుకువచ్చారు. కడియం శ్రీహరి నేడు ఎమ్మెల్యే గా ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్న సందర్భంగా ఉమ్మడి వరంగల్ వాసులు హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి పెద్ద ఎత్తున బీఆర్ఎస్ ముఖ్య శ్రేణులు, అభిమానులు తరలివెళ్లనున్నారు.


పాగమంచు అందాల్లో రామప్ప ఆలయం



పరుచుకున్న మంచు దుప్పటి

ములుగు రూరల్/వెంకటాపూర్, డిసెంబర్ 8: ములుగు జిల్లా కేంద్రం, వెంకటాపూర్ లో శుక్రవారం పాగమంచు కమ్మేసింది. ఉదయం 8.30 గంటల వరకు భానుడు ఉదయించలేదు. పాగమంచులో రామప్ప ఆలయం సరికొత్త అందాలతో దర్శనమివ్వగా భక్తులు సెల్వీలు, ఫోటోలు తీసుకున్నారు.

ములుగు జాతీయ రహదారిపై..



ములుగు జాతీయ రహదారిపై మంచు దుప్పటి పరుచుకుంది. వాహనదారులు రోడ్డుపై లైట్లు వేసుకొని ప్రయాణించాలి వచ్చింది. సాలేరు గూళ్లతో పాటు చెట్లపై మంచు పడి చూపరులను ఆకర్షించాయి.